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BarberHood è un brand esclusivo tutto italiano destinato al 
settore della barberia professionale.
Strumenti professionali studiati negli Stati Uniti e realizzati in 
Italia per dare il miglior supporto alle esigenze di ogni barber.
La costante ricerca di soluzioni tecnologiche e di prodotti 
innovativi con un elevato livello qualitativo, in poco tempo 
hanno conferito al marchio BarberHood la leadership sui 
mercati internazionali.
I nostri prodotti racchiudono l’esperienza di oltre trent’anni nel 
settore professionale nella nuova linea di GAMMA+ dedicata 
allo styling maschile.

BarberHood is an exclusive Italian brand aimed at
the professional barber sector.
Professional tools studied in the United States and engineered 
in Italy to provide the best support to every barber’s needs.
The constant search for technological solutions and 
innovative high quality products has quickly made the brand 
BarberHood a leader in the international markets.
Our products encompass more than thirty years of experience 
in the professional sector in the new GAMMA+ line dedicated
to male styling.

La nuova generazione The new generation

innovation, customi zation, quality, style 
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X Serie Absolute Serie Power Serie Pro- Serie

La gamma completa.
The complete range.

Hairdryers
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Portata aria Pressione Wat Volt Peso Rumore
Code Air Flow Pressure   Weight Noise 
 
PAGAMXCELIT 25 lt/sec. 60 mbar 1400-1600 220-240 290 g 63,8 dB
Grafite  / Graphite

Hairdryers

THE FUTURE IS NOW

Motore digitale da 110.000 giri/min.
Tecnologia ionica: riduce l’effetto 
crespo e dona lucentezza.
Aspirazione 3D con flusso d’aria a 
vortice a 120 km/h.
Interfaccia LED con 12 impostazioni 
personalizzabili.
Design ergonomico e futuristico.
Ultraleggero, equilibrato e compatto: 
solo 290 grammi.
Rumore ridotto con frequenza di 
suono ottimizzata.
Blocco tasti e colpo d’aria fredda 
incassato per evitare cambi 
indesiderati.
Passacavo super flessibile con 
maggiore durata del cavo.
Inclusi 4 bocchettoni per ogni tipo di 
capello/barba e 1 diffusore specifico.
Progettato, assemblato e collaudato 
in Italia.

110,000 revs/minute digital motor.
Ion technology: reduces frizz and makes 
hair shiny.
3D suction with 120km/h vortex air flow.
LED interface with 12 customisable 
settings.
Ergonomic and futuristic design.
Ultra-light, balanced and compact:
only 290 grams. 
Reduced noise with optimised
sound frequency.
Button lock and recessed cold air
blow to avoid undesired changes.
Super flexible connector with
improved cable duration.
4 intakes included for all types of
hairs/beards and 1 specific diffuser
Designed, assembled and tested
in Italy.

ASCIUGATURA DEDICATA / DEDICATED DRYING

EXTREME
64 x 4,8 mm

DELICATE
75 x 5 mm

ELEGANT
88 x 5 mm

CLASSIC
64 x 7 mm

FUSSO A VORTICE
VORTEX FLUX

LED DI CONTROLLO
CONTROL LED

12 IMPOSTAZIONI
CALORE/VELOCITÁ

12 SELECTION
HEAT/SPEED

TECNOLOGIA IONICA
IONIC TECHNOLOGY

MOTORE DIGITALE
DIGITAL DRIVE
110.000 RPM

FILTRO A 360°
360° AIRFLOW INTAKE

Registred Design
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PHON PROFESSIONALE
SPECIALE PER BARBERIA

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

ASCIUGATURA DEDICATA / DEDICATED DRYING

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTSCOLORI / COLOURS

Oro opaco / Matte Gold
PAG55BARBER241 Filto Oro / Gold filter

AFLSPAROK30
Retina / Mesh

AFLRE50GAMM

Bocchettone / Nozzle
ABOITALY12G_01

Bocchettone stretto
Tight Nozzle

ABOITALY17G_01

Filto nero / Black filter
AFLSPAROK29

Filto cromo / Chrome filter
AFLSPAROK27

Argento opaco/ Matt Silver
PAG55BARBER240

Nero opaco / Matt Black 
PAG55BARBER242

PROFESSIONAL HAIRDRYER
SPECIAL FOR BARBER SHOP

# Asciugatura barba e baffi.
Livello di aria e temperatura
selezionati per l’asciugatura ideale,
che mantiene l’idratazione naturale.
# Beard and moustache drying.
Air flow level & temperature are
designed to get the ideal drying
and keep their natural hydration.

Asciugatura barba e baffi: livello 
di aria e temperatura studiati per 
l’asciugatura ideale, mantenendo 
l’idratazione naturale.
Asciugatura capelli: l’asciugatura 
perfetta dei capelli, che favorisce il 
finish professionale.
Canotto freddo: elimina il rischio di 
scottature.
Griglia rivestita in Tormalina: ionizza 
l’aria rendendo capelli, barba e baffi 
più vivi e brillanti.
Impugnatura ergonomica: ideale per 
l’asciugatura di barba e baffi.

Air flow level and temperature are 
designed to get the ideal drying of 
beard and moustache and keep their 
natural hydration.
Perfect hair drying. Professional 
finish.
Cold barrel: stylists can handle the 
hairdryer from the barrel without risk 
of burning.
Grill coated in Tourmaline: ionizes 
the air revitalizing hair, beard and 
mustache and making them more 
brilliant.
Ergonomic grip for beard and 
moustache drying.

# Asciugatura capelli.
L’asciugatura perfetta dei capelli,
che favorisce il finish professionale.
# Hair drying.
Perfect hair drying. Professional 
finish.

Codice Portata aria Pressione Wat Volt Peso Rumore
Code Air Flow Pressure   Weight Noise 
 
PAG55BARBER 26 lt/sec. 32 mbar 1800-2000 220-240 550 g 70 dB 

Hairdryers

Registred Design
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X Serie

CLIPPER MODULARE
PROFESSIONALE CON 
MOTORE MAGNETICO

PROFESSIONAL
MODULAR CLIPPER
WITH MICROCHIPPED
MAGNETIC MOTOR

Motore con 10’000 RPM, microchip maggiorato per un 
incremento di coppia e potenza.
Lama TAPER da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad 
alta scorrevolezza.
Lama mobile SHALLOW DLC Black Diamond Carbon.
3 leve personalizzabili: 2 per click system o 1 per freestyle.
Batteria al litio: 120 minuti di autonomia con ricarica 
rapida di 105 minuti.
Supporto lama STANDARD o STRETCH, per personalizzare 
la corsa.
Inclusi: set 8 pettini con doppio magnete e kit 
manutenzione.

Micro-chipped 10,000 strokes per minute turbocharged 
motor tuned for increased power.
45 mm TAPER black diamond carbon DLC blade for a 
perfectly smooth cutting.
Cutting blade SHALLOW DLC Black Diamond Carbon.
3 customizable levers: 2 click system levers and 1 floating 
system lever.
Lithium-ion battery delivers 120 minutes of run-time with 
a 105 minutes rapid charge.
STANDARD or STRETCH taper bracket kits for long or short 
taper options.
Includes: 8 double magnetic guards and maintenance kit.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Lama mobile SLIM DEEP DLC.
Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster 

movement. 
ALATOMOBSLD

Lama mobile SHALLOW DLC.
Per tutti i tipi di taglio e capelli.

DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting. 

ALATOMOBSHD

Lama/Blade FADE DLC
Per Fading e per

sfumare la linea guida.
For fading and blending the

zero guide-line.
ALATOFIXFAD

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa della clipper.
Grip. Improves the control and

hold of the hair clippers.
AGRIPTOSGRA

Lama/Blade TAPER DLC
Per togliere con facilità

la massa iniziale.
Ideal for bulk cutting.

ALATOFIXTAP

Lama/Blade FUSION DLC
La lama migliore, un ibrido tra 

Fade e Taper.
Ideal for bulk cutting.

ALATOFIXFUS

Molla per lama
Spring for blade  
AMLTOSXERGO

Set 5 pettini magnetici.
5 magnetic guards.

APETDIALP

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

PKITPETMAGN

Base ricarica
Recharge docking station 

ABASERXERGO

Alimentatore 1,5 A.
Power supply 1,5 A.

ARICERGEVIT

Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOSXERGOIT 10.000 0 ÷ 4 mm 120 min. 300 g
Silver, Goldrose, Gold

Illimitate
personalizzazioni,
elevate prestazioni.

Limitless modular
performance
and looks.

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Registred Design
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X Serie

TRIMMER MODULARE
PROFESSIONALE CON 
MOTORE MAGNETICO

PROFESSIONAL
MODULAR TRIMMER
WITH TURBOCHARGED

Motore con 10’000 RPM, microchip maggiorato per un 
incremento di coppia e potenza.
Lama ULTIMATE 2.0 da 40 mm DLC Black Diamond Carbon 
ad alta scorrevolezza.
Lama mobile DEEP DLC Black Diamond Carbon.
Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.
Ricarica completa in 1 ora, con base fissa o cavo USB.
Top superiore removibile per un taglio più preciso e per 
raffreddare la lama.
Lama fissa intercambiabile DLC con 3 pettini.
Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per 
regolazione.

Micro-chipped 10,000 strokes per minute turbocharged 
motor tuned for increased power.
40 mm ULTIMATE 2.0 Black Diamond Carbon DLC blade 
for a perfectly smooth cutting.
Cutting blade DEEP DLC Black Diamond Carbon.
Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.
1 hour for a complete recharge by using its docking station 
or USB cable.
Removable drop top skeleton for a more accurate shave 
and for a better blade cooling.
Interchangeable DLC fixed blade with 3 guards.
Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for 
regulation.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Lama/Blade Black Carbon DLC
Per tutti i tipi di taglio e di 

capelli
Ideal for all general cutting.

ALATRFIXGAM

Lama/Blade ULTIMATE 2.0
Alta precisione 

per tutti i tipi di taglio.
Ideal for all cutting and

high precision.
ALATRFIXULT

Testina/Head P-3 DLC
Per i tagli elaborati di alta

precisione. Affilata a mano.
For elaborate haircuts.

Hand sharpened and grinded
ATESTAHITP3

Lama/ blade SUPER SHARP
Per linee più nitide e i dettagli.

Ideal for sharpest lines and 
detail work.

ALATRFIXSSH

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa della trimmer.

Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.

AGRIPTOSPIC

Lama/Blade DEEP Steel
Inox. Ideale per tutti
i tagli e le rifiniture.

Ideal for general trimming.
ALATRMOBDEM

Lama/Blade DEEP DLC
 Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

Ideal for bulk cutting.
ALAEVMOBDED

Lama/Blade SHALLOW DLC
Per rifinitura, gentile

  sulla pelle, non irrita.
Ideal for finishing and

sensitive skin.  
ALAEVMOBSHD

Lama/Blade CERAMIC.
Per capelli grossi e folti, 
toglie la massa inziale.

For all general trimming and 
bulk work.

ALATRMOBDEC

Lama/Blade SHALLOW Steel
Inox. Per rifinitura, gentile

sulla pelle, non irrita.
For finishing and sensitive skin.

ALATRMOBSHM

Base ricarica
Recharge docking station 

ABASERIXEVO

Alimentatore 1,5 A.
Power supply 1,5 A.

ARICERGEVIT

Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOSAXEVOIT 10.000 0 ÷ 0,8 mm 120 min. 190 g
Silver, Goldrose, Gold

Illimitate
personalizzazioni,
elevate prestazioni.

Limitless modular
performance
and looks.

Molla per lama
Spring for blade  
AMLTOSHITTE

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Set 3 pettini.
3 guards set.
PKITPETHITT

Registred Design - Patented
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X Serie

CLIPPER MODULARE
PROFESSIONALE CON 
RICARICA SENZA FILI
E MOTORE ROTANTE

PROFESSIONAL
MODULAR CLIPPER WITH  
WIRELESS CHARGING
AND ROTARY MOTOR

Tecnologia innovativa di ricarica senza fili, 120 min.
di funzionamento.
Lama FADE da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta 
scorrevolezza.
Lama mobile SHALLOW DLC Black Diamond Carbon.
3 leve personalizzabili: 2 per Click  System e 1 per Freestyle.
2 supporti lama intercambiabili: Stretch a 2 fori e Tight 
universale a 4 fori.
Caricatore con attacco mini USB multifunzione.
Caricatore wireless con cavo Micro USB.
Inclusi: set 8 pettini con doppio magnete e kit 
manutenzione.

Innovative wireless charging technology. 120 minutes 
cordless runtime.
45 mm FADE black diamond carbon DLC blade for a 
perfectly smooth cutting.
Cutting blade SALLOW DLC Black Diamond Carbon.
3 customizable levers: 2 Click System levers and 1 
Floating System lever
2 brackets: a 2 hole Stretch bracket and a 4 hole Deep 
bracket to use your master blade on other brand clippers.
Multi-function USB charger.
Wireless charger pad with Micro USB cable.
Includes: 8 double magnetic guards and maintenance kit.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOXALPHAGA  6.500 0 ÷ 4 mm 120 min. 280 g
Silver, Goldrose, Gold

Innovativa tecnologia di ricarica senza 
fili universale, integrata in una clipper 
professionale. La tosatrice si può ricaricare 
anche con il cavo USB.

Innovative universal wireless charging 
technology integrated into a professional 
clipper. It can also be recharged with the 
USB cable.

Lama mobile DEEP GOLD
Per tutti i tagli e capelli.

DEEP GOLD cutting blade.
For all general cutting.

ALATOMOBDEG

Lama mobile STAGGERED GOLD.
Per sfumare e creare texture.

SYAGGERED GOLD blade.
Ideal to blend hair and create 

texture while cutting.
ALATOMOBSTA 

Lama mobile SHALLOW DLC.
Per tutti i tagli e capelli.

DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

ALATOMOBSHD

Lama mobile DEEP DLC.
Per tutti i tagli e capelli.
DLC DEEP cutting blade
For all general cutting

ALATOMOBDED

Lama mobile SLIM DEEP DLC.
Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster 

movement. 
ALATOMOBSLD

Lama/Blade FADE DLC
Per fading e per sfumare.

For fading and blending the
zero guide-line.
ALATOFIXFAD

Caricatore wireless
con cavo Micro USB.

Wireless charger pad with 
Micro USB cable
ARICTAPWIRE

Lama/Blade TAPER DLC
Per togliere con facilità

la massa iniziale.
Ideal for bulk cutting.

ALATOFIXTAP

Lama/Blade FUSION DLC
Il migliore ibrido
tra Fade e Taper.

Ideal for bulk cutting.
ALATOFIXFUS

Molla per lama
Spring for blade  
AMLTOSALPHA

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

PKITPETMAGN

Set 5 pettini.
5 guards.

APETDIALP

Alimentatore 1 A.
Power supply 1 A.

ARICHITTEIT

Grip antiscivolo. Migliora il
la presa della clipper.

Grip. Improves the control 
of the hair clippers.

AGRIPTOSGRA

TECNOLOGIA SENZA FILI / WIRELESS TECHNOLOGY

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Base ricarica
Recharge docking

station 
ABASERALPHA

Registred Design
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X Serie

Innovative wireless charging technology. 120 minutes 
cordless runtime.
9000 r.p.m. turbocharged motor with 2 Lithium batteries.
Ultra-thin & hypo-allergenic gold titanium foils.
Includes staggered independent gold titanium FORGED 
blades and stainless steel CRUNCHY blades.
Includes SLICK head for sensible skin.
Battery charge light: red light, the shaver is charging; green 
light, the shaver is on.
Multi-function USB charger.

Tecnologia innovativa di ricarica senza fili, 120 min.
di funzionamento.
Motore professionale 9.000 rpm con 2 batterie al Litio.
Lamina ultrafine in gold titanium ipoallergenica.
Incluse lame sfalsate FORGED in gold titanio e CRUNCHY 
in acciaio INOX.
Inclusa testina SLICK per pelli sensibili.
Indicatore luminoso di stato della carica rosso e verde.
Caricatore con attacco mini USB multifunzione.

RASOIO PROFESSIONALE
DI FINITURA AD ALTE 
PRESTAZIONI CON
RICARICA SENZA FILI

PROFESSIONAL
TURBOCHARGED FOIL 
SHAVER WITH
WIRELESS CHARGING

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PRASOPRODIT_01 9.000 0 120 min. 190 g
Nero/Black

TECNOLOGIA SENZA FILI / WIRELESS TECHNOLOGY

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa del rasoio.
Grip. Improves the control and

hold of the shaver.
AGRIPTOSGRA

Testina di ricambio
con lamine gold titanium.

Replacement foil gold titanium.
ATESTRASPRO

Lame di ricambio FORGED
in gold titanium. 

Replacement staggered
gold titanium FORGED.

ALAMERASZFO

Testina di ricambio SLICK
per pelli sensibili.

Replacement SLICK foil.
For sensitive skin.

ATESTRASPRS

Lame di ricambio CRUNCHY
in acciaio inox. 

Replacement staggered
stainless steel CRUNCHY.

ALAMERASZER

Alimentatore 1 A.
Power supply 1 A.

ARICRASZERO

Caricatore wireless
con cavo Micro USB.

Wireless charger pad with 
Micro USB cable
ARICTAPWIRE

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

CUTTERS

LAME
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Absolute Serie

CLIPPER MODULARE
PROFESSIONALE
CON MOTORE ROTANTE

PROFESSIONAL
MODULAR CLIPPER
WITH ROTARY MOTOR

Lama FUSION da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta 
scorrevolezza.
Lama mobile SHALLOW STEEL INOX Black Diamond Carbon.
3 leve personalizzabili: 2 per Click  System e 1 per Freestyle.
Ricarica completa in 150 min. con base o cavo Mini USB.
2 supporti lama intercambiabili: Stretch a 2 fori e Tight 
universale a 4 fori.
Lama “deep gold” intercambiabile con finitura Gold Titanio.
Set 5 pettini magnetici intercambiabili da 1,5 a 13 mm.

45 mm FUSION Black Diamond Carbon DLC blade for a 
perfectly smooth cutting.
Cutting blade SHALLOW STEEL INOX Black Diamond Carbon.
3 customizable levers: 2 Click System levers and 1 Floating 
System lever.
150 min. for a complete recharge by using its docking station 
or Mini USB cable.
2 brackets: a 2 hole Stretch bracket and a 4 hole Deep 
bracket to use your master blade on other brand clippers.
Interchangeable Gold Titanium “deep teeth” blade.
Set of 5 different magnetic combs: 1,5 to 13 mm.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOALPHACRO_01 5.500 0 ÷ 4 mm 240 min. 265 g
Silver, Goldrose, Gold

Set 3 cover
3 cover set  

AKITCOALPSC

Lama mobile DEEP GOLD
Per tutti i tipi di taglio e capelli.

DEEP GOLD cutting blade.
For all general cutting.

ALATOMOBDEG

Lama mobile STAGGERED GOLD.
Per sfumare e creare texture.

SYAGGERED GOLD blade.
deal to blend hair and create 

texture while cutting.
ALATOMOBSTA 

Lama mobile SHALLOW DLC.
Per tutti i tipi di taglio

e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

ALATOMOBSHD

Lama mobile DEEP DLC.
Per tutti i tipi di taglio e capelli.

DLC DEEP cutting blade
Ideal for all general cutting.

ALATOMOBDED

Lama/Blade FADE DLC
Per fading e per

sfumare la linea guida.
For fading and blending the

zero guide-line.
ALATOFIXFAD

Lama/Blade TAPER DLC
Per togliere con facilità

la massa iniziale.
Ideal for bulk cutting.

ALATOFIXTAP

Lama/Blade FUSION DLC
La lama migliore, un ibrido tra 

Fade e Taper.
Ideal for bulk cutting.

ALATOFIXFUS

Molla per lama
Spring for blade  
AMLTOSALPHA

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

PKITPETMAGN

Set 5 pettini.
5 guards.

APETDIALP

Base ricarica
Recharge docking station 

ABASERALPHA

Alimentatore 1 A.
Power supply 1 A.

ARICHITTEIT

Grip antiscivolo. Migliora il
la presa della clipper.

Grip. Improves the control and
hold of the hair clippers.

AGRIPTOSGRA

LEVE INTERCAMBIABILI
INTERCHANGEABLE LEVERS

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Registred Design

Lama mobile SLIM DEEP DLC.
Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster 

movement. 
ALATOMOBSLD
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Absolute SerieAbsolute Serie

TRIMMER
PROFESSIONALE 
DI PRECISIONE CON 
MOTORE ROTANTE

PROFESSIONAL
DETAIL TRIMMER
WITH ROTARY MOTOR

Lama da 40 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta 
scorrevolezza.
Lama mobile DEEP STEEL INOX.
Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.
Top superiore removibile per un taglio più preciso e per 
raffreddare la lama.
Ricarica completa in 2 h, con base fissa o cavo USB.
Tasto di accensione personalizzabile in 4 colori.
Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per 
regolazione.

40 mm black diamond carbon DLC blade for a perfectly 
smooth cutting.
Cutting blade DEEP STEEL INOX.
Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.
Removable drop top skeleton for a more accurate shave 
and for a better blade cooling.
2 hours for a complete recharge by using its docking 
station or Mini USB cable.
Starting switch is customizable in 4 different colors.
Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for 
regulation.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Set 3 cover
3 cover set  

AKITCOVERHI_03

Set 2 cover nero/rosso
2 cover set black/red  

AKITCOVERHI_01

Set 2 cover trasparente/bianco
2 cover set transparent/white  

AKITCOVERHI_02

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa della trimmer.

Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.

AGRIPTOSPIC

Lama/Blade DEEP Steel
Inox. Ideale per tutti
i tagli e le rifiniture.

Ideal for general trimming.
ALATRMOBDEM

Lama/Blade DEEP DLC
 Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

Ideal for bulk cutting.
ALAEVMOBDED

Lama/Blade SHALLOW DLC
Per rifinitura, gentile

  sulla pelle, non irrita.
Ideal for finishing and

sensitive skin.  
ALAEVMOBSHD

Lama/Blade CERAMIC.
Per capelli grossi e folti, 
toglie la massa inziale.

For all general trimming and 
bulk work.

ALATRMOBDEC

Lama/Blade SHALLOW Steel
Inox. Per rifinitura, gentile

sulla pelle, non irrita.
For finishing and sensitive skin.

ALATRMOBSHM

Set 3 pettini.
3 guards set.
PKITPETHITT

Base ricarica
Recharge docking station 

ABASEHITTER

Alimentatore 1 A.
Power supply 1 A.

ARICHITTEIT

Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOHITTECRO_01 6.500 0 ÷ 0,8 mm 240 min. 140 g
Silver, Goldrose, Gold Molla per lama

Spring for blade  
AMLTOSHITTE

1 trimmer con
12 diverse
combinazioni.

1 trimmer with
12 custom
body kits.

LAMA LEVIGATA
HONED BLADE

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Lama/Blade Black Carbon DLC
Per tutti i tipi di taglio e di 

capelli
Ideal for all general cutting.

ALATRFIXGAM

Lama/Blade ULTIMATE 2.0
Alta precisione 

per tutti i tipi di taglio.
Ideal for all cutting and

high precision.
ALATRFIXULT

Testina/Head P-3 DLC
Per i tagli elaborati di alta

precisione. Affilata a mano.
For elaborate haircuts.

Hand sharpened and grinded
ATESTAHITP3

Lama/ blade SUPER SHARP
Per linee più nitide e i dettagli.

Ideal for sharpest lines and 
detail work.

ALATRFIXSSH

Registred Design - Patented
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Absolute Serie

RASOIO
PROFESSIONALE
DI FINITURA

PROFESSIONAL
FINISHING SHAVER

Lamina ultrafine in Gold Titanium ipoallergenica:
non irrita la pelle.
Lame forgiate di alta qualità, aumenta la potenza
del taglio.
Incluse lame extra in acciaio 
inox sfalsate, gentile sulla pelle.
Batteria agli ioni di Litio: autonomia 120 min., ricarica 
rapida 30 min.
Caricatore con attacco mini USB multifunzione.
Tagliabasette integrato.
Uso con e senza cavo (cord/cordless).

Ultra-thin & hypo-allergenic gold titanium foils.
They do not irritate your skin.
Superior forged replacement blades, increase cutting 
power.
Includes extra staggered head shaver blades, gentle
on the skin. 
Lithium-ion battery. It delivers up to 120 min. of runtime. 
Recharge in just 30 min.
Multi-function USB charger.
Integrated sideburn trimmer.
It works corded or cordless.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

FINITURA A ZERO /ZERO FINISHES

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa del rasoio.
Grip. Improves the control and

hold of the shaver.
AGRIPTOSGRA

Testina di ricambio
con lamine gold-titanium.

Replacement foil
gold -titanium.
ATESTRASZER

Alimentatore 1 A.
Power supply 1 A.

ARICRASZERO

Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PRASZEROASS_01 7.500 0 120 min. 130 g

CUTTERS

LAME

Lame di ricambio FORGED
in gold titanium. 

Replacement staggered
gold titanium FORGED.

ALAMERASZFO

Lame di ricambio CRUNCHY
in acciaio inox. 

Replacement staggered
stainless steel CRUNCHY.

ALAMERASZER

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Registred Design
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Absolute Serie

RASOIO PROFESSIONALE
ELEGANTE, POTENTE,
PERFETTO PER LA
FINITURA A ZERO

PROFESSIONAL MOBILE
SHAVER, ELEGANT, 
POWERFUL, PERFECT FOR
ZERO FINISHES.

Lamina Gold Titanium ipoallergenica e ultrasottile per 
finitura a zero, ideale anche per le pelli più sensibili.
Batteria agli ioni di litio, offre il doppio del tempo di 
funzionamento standard.
Ricarica rapida con cavo USB. 
Funzionamento con cavo o cordless.
Design leggero, ergonomico ed elegante.
Incluse lama FORGED, lama CRUNCHY, lamina gold 
titanium aggiuntiva e sacchetto da viaggio.

Ultra-thin, hypo-allergenic Gold Titanium foils for zero 
finishes, ideal even for the most sensitive skin.
Lithium-ion battery delivers twice the standard runtime.
Rapid USB recharging.
Corded or cordless operation. 
Lightweight, ergonomic, sleek design.
Includes Forged Cutter, Crunchy Cutter, extra gold
titanium foil and travel bag.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PRASZEROASS_01 9.000 0 120 min. 80 g

DIMENSIONI POCKET / POCKET SIZE

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa del rasoio.
Grip. Improves the control and

hold of the shaver.
AGRIPTOSPIC

Testina di ricambio con 
lamine Gold Titanium

Replacement
ATESTRASUNO

Alimentatore 1 A.
Power supply 1 A.

ARICRASZERO

Set 2 lame di ricambio
FORGED e CRUNCHY 

Replacement 2 staggered
FORGED and CRUNCY .

ALAMERASUNO

LAMA
CUTTER
CRUNCHY

LAMA
CUTTER

CUTTERS

LAME

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
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Absolute Serie

CLIPPER MODULARE
PROFESSIONALE

CON MOTORE ROTANTE

PROFESSIONAL
MODULAR CLIPPER

WITH ROTARY MOTOR

Lama Taper da 45 mm in acciaio giapponerse con lama 
mobile SHALLOW STEEL INOX.
Ricarica completa in 150 min. 
Supporto lama Tight universale a 4 fori.
Set 5 pettini magnetici intercambiabili da 1,5 a 13 mm.

45 mm japanese steel Taper blade with SHALLOW STEEL 
INOX movable blade.
Fully charged in 150 min.
Universal 4-hole Tight blade support.
Set of 5 interchangeable magnetic combs from 1.5 to 13 mm.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Accessori e Ricambi: vedi pag. 19 / Accessoires and Replacement: see page 19 Accessori e Ricambi: vedi pag. 21 / Accessoires and Replacement: see page 21

Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight
  
5.500 0 ÷ 4 mm 240 min. 265 g

TRIMMER PROFESSIONALE 
DI PRECISIONE
CON MOTORE ROTANTE

PROFESSIONAL
DETAIL TRIMMER
WITH ROTARY MOTOR

Lama da 40 mm in acciaio giapponerse con lama mobile 
DEEP STEEL INOX.
Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.
Top superiore removibile per un taglio più preciso e per 
raffreddare la lama.
Ricarica completa in 2 ore.
Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per 
regolazione.

40 mm japanese steel blade with DEEP STAINLESS STEEL 
movable blade.
Micro adjustment of cutting blade from 0.8 to 0 mm.
Removable top for a more precise cut and to cool the blade.
Full charge in 2 hours.
Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for 
adjustment.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight
  
6.500 0 ÷ 0,8 mm 240 min. 140 g

Codice CLIPPER+TRIMMER
Code CLIPPER+TRIMMER 

PTOCOPRTGIT
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Power Serie

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOSARYDEIT 6.000 0,8 ÷ 3,3 mm Filo - Cord 470 g

CLIPPER PROFESSIONALE 
A FILO CON MOTORE
MAGNETICO

PROFESSIONAL
CORDED CLIPPER 
WITH MAGNETIC MOTOR

Lama FADE da 45mm in acciaio giapponese di alta 
qualità.
Lama mobile DEEP STEEL INOX.
Potente motore magnetico professionale.
Leva “freestyle” per la regolazione continua del taglio.
Cavo professionale di 3 metri e pratico anello di 
sostegno.
Set 5 pettini magnetici intercambiabili da 1,5 a 13 mm.
Kit di pulizia e manutenzione con cacciavite per 
regolazione.

45 mm FADE blade made of high quality Japanese 
steel.
Cutting blade DEEP STEEL INOX.
Powerful professional magnetic motor.
Floating lever to adjust cutting continuously.
Professional 3 m cord with a handy hook.
Set of 5 different magnetic combs:1,5 to13 mm.
Cleaning and maintenance kit with mini 
screwdriver for regulation.

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa del clipper.
Grip. Improves the control and

hold of the shaver.
AGRIPTOSGRA

Set 5 pettini.
5 guards.

APETDIALP

Lama mobile SHALLOW DLC.
Per tutti i tipi di taglio

e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

ALATOMOBSHD

Lama/Blade TAPER DLC
Per togliere con facilità

la massa iniziale.
Ideal for bulk cutting.

ALATOFIXTAP

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
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Power Serie

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight 
 
PTOCRUISEIT 6.500 0,8 ÷ 0 mm Filo - Cord 150 g

TRIMMER PROFESSIONALE 
A FILO CON MOTORE DC 
ROTANTE

PROFESSIONAL CORDED 
TRIMMER WITH
ROTATORY DC MOTOR

Lama in acciaio giapponese di alta qualità.
Lama mobile DEEP STEEL INOX.
Motore DC rotante professionale.
Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.
Cavo professionale di 3 metri e pratico anello 
di sostegno.
Set pettini intercambiabili da 1,5 - 4,5 - 6 mm.
Kit di pulizia e manutenzione con cacciavite per 
regolazione.

Blade made of high quality Japanese steel.
Cutting blade DEEP STEEL INOX.
Professional rotatory DC motor.
Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.
Professional 3 m cord with a handy hook.
Set of different combs:1,5 - 4,5 - 6 mm.
Cleaning and maintenance kit with mini 
screwdriver for regulation.

Grip antiscivolo. Migliora il
controllo e la presa del clipper.
Grip. Improves the control and

hold of the shaver.
AGRIPTOSPIC

Set 3 pettini.
3 guards set.
PKITPETHITT

Lama/Blade Black Carbon DLC
Per tutti i tipi di taglio e di capelli

Ideal for all general cutting.
ALATRFIXGAM

Lama/Blade DEEP DLC
 Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

Ideal for bulk cutting.
ALAEVMOBDED

Lama/Blade SHALLOW DLC
Per rifinitura, gentile

  sulla pelle, non irrita.
Ideal for finishing and

sensitive skin.  
ALAEVMOBSHD

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
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Pro-Serie

CLIPPER
PROFESSIONALE
CORDLESS CON
MOTORE DC ROTANTE

TRIMMER
PROFESSIONALE
CORDLESS CON
MOTORE DC ROTANTE

PROFESSIONAL
CORDLESS CLIPPER
WITH ROTATORY
DC MOTOR

PROFESSIONAL
CORDLESS TRIMMER
WITH ROTATORY
DC MOTOR

Doppia batteria
Testina intercambiabile in ceramica per un
taglio perfetto
5 pettinini distanziatori: 3-6-9-12-20 mm
Seconda regolazione di precisione da 0.8 a 2 mm 

Doppia testina di taglio
Carica batteria con base fissa
Pettine con 5 posizioni
Lunghezza di taglio 0.25÷3 mm

Two batteries
Interchangeable ceramic head for a 
perfect cut
5 guide combs: 3-6-9-12-20 mm
Second precision trimming from
0.8 to 2 mm

Double head trimming
Docking charging station
Guide combs with 5 measures
Cutting length 0.25÷3 mm

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight
  
PTOSGAMMA21 5.500 0,8 ÷ 2 mm 90 min. 230 g

Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight
  
PTOSGAMMA24 6.800 0,25 mm 45 min. 130 g

Testina in Ceramica.
Ceramic head.
ATESTCER4UG

Alimentatore.
Power supply.
ARICTOS4U21

Alimentatore.
Power supply.
ARICTRIM024

Testina in acciaio.
Steel head.

ATESTACC024_01

Testina design.
Styling head.

ATESTDES024_01

Pettine / Comb.
ATESTDES024_01

Kit rialzi 3 - 6 - 9- 12- 20 mm/ Combs set 3 - 6 - 9- 12- 20 mm.
APETDIST21

Batteria / Battery.
ABATRIC4U21

Grip antiscivolo. Migliora il controllo.
Grip. Improves the control of the clipper.

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora il controllo.
Grip. Improves the control of the trimmer.

AGRIPTOSPIC

Molla per lama.
Spring for blade.  
AMLTOS4U020

ACCESSORI
E RICAMBI
ACCESSORIES AND
SPARE PARTS

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS
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Pro-Serie

HAIR CLIPPER
PROFESSIONALE
CORDLESS CON
MOTORE DC ROTANTE

POCKET TRIMMER
PROFESSIONALE
A FILO CON
MOTORE DC ROTANTE

PROFESSIONAL
CORDLESS HAIR CLIPPER
WITH ROTATORY
DC MOTOR

SMART PROFESSIONAL 
CORDED TRIMMER
WITH ROTATORY
DC MOTOR

Doppia batteria.
Testina intercambiabile in ceramica per un taglio 
perfetto.
4 pettinini distanziatori: 3-6-9-12 mm.
4 step posizionamento lama: 1.0/1.3/1.6/1.9 mm.

Voltaggio universale 100-240 V˜
2 testine di taglio
8 pettinini
Lunghezza di taglio 0.5-12 mm

Two batteries.
Interchangeable ceramic head for
a perfect cut.
4 guide combs: 3-6-9-12 mm.
Adjustable blade: 1.0/1.3/1.6/1.9 mm

Universal voltage 100-240 V˜
2 cutting blades
8 combs
Cutting length 0.5-12 mm

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight
  
PTOSGAMMA25 7.500 1 ÷ 1,9 mm 100 min. 230 g

Codice Giri/min. Altezza taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Gap fade blade Run time battery Weight
  
PTOSELMOT50 6.800 0,25 mm 45 min. 130 g

Testina in Ceramica.
Ceramic head.
ATESTCER025

Kit rialzi 3-6-9-12 mm.
Cutting guide kit 3-6-9-12 mm .

PKITPET2526

Kit pettini 3-6-9-12 mm.
Comb kit 3-6-9-12 mm .

APET50TBLA

Kit rialzi 3-6-9-12 mm.
Cutting guide kit 3-6-9-12 mm .

APETDIST5001

Testina in acciaio.
Steel head.

ATESTACC050

Testina T-blade.
T-blade head.
ATESTAG050

Grip antiscivolo. Migliora il controllo.
Grip. Improves the control of the clipper.

AGRIPTOSGRA
Grip antiscivolo. Migliora il controllo.

Grip. Improves the control of the clipper.
AGRIPTOSGRA

Batteria / Battery.
ABATTOSA025

Alimentatore.
Power supply.
ARICTOS25IT

ACCESSORI
E RICAMBI
ACCESSORIES AND
SPARE PARTS

ACCESSORI
E RICAMBI
ACCESSORIES AND
SPARE PARTS
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SILICONE FREE

SILICONE FREE SILICONE FREE

Accessories

Lubrifica.
Igienizza.
Pulisce.
Raffredda la lama.
Previene la ruggine.
Atossico.
Biodegradabile.

fornito con 2 connettori magnetici Mini USB al alta 
tenuta.
Cavo lungo 2 metri antiarrotolamento.
Facile connessione anche con una sola mano.
Il LED segnala che il cavo è in tensione.
L’aggancio magnetico rotondo facilita la ricarica ed 
evita rotture e danneggiamenti.
Ideale per trimmer, clipper e rasoi Gamma+ con attacco 
mini USB.

Alta velocità di carica, per tutti i dispositivi wireless 
standard QI compatibili.
Massima sicurezza: protezioni da surriscailamento e 
corto circuito.
Fornito con cavo Micro USB lunghezza 1 m.
Ideale per clipper e rasoi Gamma+ con ricarica wireless.

Lubrifica.
Igienizza.
Pulisce.
Raffredda la lama.
Previene la ruggine.

Lubrifica.
Previene la ruggine.
Ipoallergenico.

Lubricates.
Sanitizes. 
Cleans.
Cools The Blade.
Prevents Rust.
Non-Toxic.
Biodegradable.

Includes 2 ultra-firm round magnetic pins Mini USB.
2 m long power cord with heavy duty anti-roll-up and 
anti-tangle technology. 
One-handed operation allows effortless charging 
connectivity.
LED light indicator turns on when charging.
Round magnetic pin facilitates charging and prevents 
damages and failures.
Ideal for trimmers, clippers, and shavers featuring a
mini USB port.

Universal rapid wireless charging technology 
compatible with QI wireless chargers.
Overheating and short-circuit protections. Super safe.
It comes with a 1 m long Micro USB cable.
Ideal for clippers and shavers with wireless charging 
technology.

Lubricates
Sanitizes 
Cleans
Cools The Blade
Prevents Rust

Lubricates.
Prevents Rust.
Hypoallergenic.

SPRAY LUBRIFICANTE

LIQUIDO DETERGENTE

OLIO LUBRIFICANTE

CAVO DI RICARICA MAGNETICO

CARICATORE WIRELESS

MAGNETIC POWER CORD

WIRELESS CHARGER PAD

LUBRICANT SPRAY

LIQUID CLEANER

LUBRICANT OIL

Codice Contenuto
Code Content

ASPRTOS400G 400 ml

Codice Contenuto
Code Content

PABLAOIL150 150 ml

Codice Contenuto
Code Content

PLIQBLTE500 500 ml

Codice Lunghezza
Code Length

ACVMAGTOBAR 2 m

Codice Ingresso Uscita Lunghezza cavo
Code Input Output Cable lenght

ARICTAPWIRE DC 5V-2A DC 5V-1A 1 m

Trimmer
Clipper
Shaver

Mini USB
magnetic LED

Cavo
Cable
2 m USB

Formulazione ecologica, non lascia residui. Ecological formulation, leaves no residue.

Leaves no residue. Can also be 
used for scissors. Guarantees 
improved cutting performance 
and longer clipper life.

Can also be used for scissors. 
Odorless and colorless. Guarantees 
improved cutting performance and 
longer clipper life.

Non lascia residui. Utilizzabile 
anche per le forbici. Garantisce 
migliori prestazioni di taglio e 
maggior durata della tagliacapelli.

Utilizzabile anche per le forbici. 
Inodore e incolore. Garantisce 
migliori prestazioni di taglio e 
maggior durata della tagliacapelli.
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Accessories

Tappetino organizer professionale, realizzato in PVC 
di alta qualità, facile da pulire e fatto per durare. 
Resistente alle alte temperature: fino a 200 °C.
Elevato grip antiscivolo.
Lunga durata, resistente all’abrasione.
Grande elasticità, ammortizza gli urti.
Resistente all’acqua e facile da pulire.
Aiuta ad organizzare la postazione di lavoro.
Misure ideali per l’appoggio di clippers, trimmers, 
shavers, forbici e strumenti professionali.

Set 8 pettini con doppio magnete.
Misure: 1,5-3-4,5-6-10-13-16-19 mm.

Spazzola per la pulizia delle lame e per identificare 
eventuali imperfezioni nei tagli sfumati.
Setole morbide 100% naturali in pelo di coda di 
cavallo della Patagonia. 

Brush for cleaning the blades and to identify any 
imperfections in taper haircuts.
Soft, 100% natural bristles in Patagonian 
horsetail hair. 

Mantella per taglio, con chiusura a bottone.
Misura universale.

Set 8 double magnetic guads.
Dimension: 1,5-3-4,5-6-10-13-16-19 mm.

Cutting cape.
Universal size.

Professional high quality PVC organizer mat, easy to 
clean and made to last.
High resistance to high temperatures: 200 °C.
Non-slip grip and texture. 
Long lasting, durable and resistant to abrasion.
Great elasticity - absorbs shock.
Water resistant and easy to clean.
Helps to organize your workplace.
Ideal size to fit clippers, trimmers, shavers and tools.

TAPPETINO ORGANIZER
PROFESSIONALE

SPAZZOLINA BARBER

MANTELLA DI TAGLIO

PROFESSIONAL BARBER MAT
& STATION ORGANIZER

RIALZI DOPPIO MAGNETE 

DOUBLE MAGNETIC GUARDS

BARBER BRUSH

CUTTING CAPE

Codice Dimensioni
Code Dimensions

ATAPPVCBARB 45x32 cm

Codice Dimensioni
Code Dimensions

PKITPETMAGN 1,5÷19 mm

Codice Colore
Code Color

AMANTELLANE nero/black

Codice Colore
Code Color

PSPLEGNOBAR nero/black
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